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六年级数学（下册）期中调研试卷 2018
 一、填空（每空1分，第7题两空1分，共26分）

1、 
[image: image22.png]
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2、一个圆柱的底面直径是2分米，高10分米，这个圆柱的侧面积是（      ）平方分米，表面积是（       ）平方分米，体积是（      ）立方分米。
3、28平方分米=（     ）平方米     0.6立方分米=（       ）毫升
4、一个圆锥与一个圆柱等高等体积，已知圆柱的底面积是6平方米，圆锥的底面积是（     ）平方米。

5、一本书看了的页数是剩下页数的75%，看了的页数与剩下的页数的比是（     ），剩下的页数是看了的页数的 eq \f( （    ） ,（    ）) ，剩下的页数占总页数的 eq \f( （    ） ,（    ）) 。

6、一个圆柱体，如果把它的高截短了3厘米，表面积就减少了94.2平方厘米，截去圆柱体的底面周长是（     ）厘米，底面积是（     ）平方厘米。

[image: image8][image: image9][image: image10]7、一个旅游团队共有65人，在宾馆租住了双人间和三人间共25间。算一算，双人间租住了（      )间，三人间租住了（     ）间。
8、两个比的比值都是  ，已知它们组成的比例的外项从左往右分别是  和   ，那么这个比例是（                 ）。

9、如果A×6＝B÷  EQ \F(2,3) ，那么A∶B＝ (     ) ∶ (      )

[image: image11][image: image12]10、在比例35：10=21:6中，如果将第一个比的后项增加30，第二个比的后项应该加上（      )，比例才能成立。

11、如果    =   ，那么X和y成（    ）关系，如果34x=y,那么x和y成(    ）关系。

12、在比例尺是[image: image2.png]50100 150 200F 3%



的地图上，量得A、B两地相距8厘米，那么A、B两地的实际距离是（      ）千米,把这个线段比例尺改成数值比例尺是（               ）。[image: image13]
13、如右图，把一个底面直径为6厘米、高为16厘米的圆柱

切成若干等份，拼成一个近似的长方体，这个长方体的表面积比原来增加(     )平方厘米，和它等底等高的圆锥体积是(      )立方厘米。

1、 选择（每题2分，共10分）

1、 在100克水中加入10克盐，盐与水的质量比是（     ）     

  A． 10:1           B．1:10         C． 1：11    D．11:100

2、 有一副家庭支出的扇形统计图，表示水电费支出的扇形的圆心角是45°，那么水电费支出占全部支出的（      ）

 A．45%        B．25%        C．12.5%       D. 90%

3、 把一个长2分米，底面直径是6厘米的圆柱沿着直径切成2个一样的半圆柱，表面积比原来增加了（      ）平方厘米。
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 A．120        B．240        C．24       D.12

4、 已知      =y,且x和y都不为0，当K一定时，x和y（        ）

A.成正比例        B. 成反比例         C. 不成比例

5、 一种微型零件长4毫米，画在一幅图上长为8厘米，这幅图的比例尺是（   ）。

   A.  1︰20         B.  1︰2       C.  2︰1     D.  20︰1

三、判断（每题1分，共5分）
1、一个三角形的底与高都扩大4倍，它的面积就扩大16倍。        （        ）

2、在一个比例里，內项积与外项积的比值一定是1。                （        ）
3、圆柱侧面展开是一个正方形，说明圆柱的底面直径和高相等。     （        ）

4、一幅图的比例尺为1000：1，表示实际距离是图上距离的1000倍。 （        ）

5、当直径一定时，圆的周长与圆周率成正比例。                      （       ）

四、计算（共20分）

1、口算（每题1分，共8分）

  0.42=          1＋95%=        50%－ EQ \F(2,5) =            （ EQ \F(1,4) － EQ \F(1,5)  ）× EQ \F(1,20) =

   EQ \F(5,16) × EQ \F(4,25) =     16÷20%=         EQ \F(5,6) ∶ EQ \F(10,11) =              EQ \F(3,4) × EQ \F(5,6) ÷ EQ \F(5,6) × EQ \F(3,4) =

2、 求未知数(每题3分，共12分）
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五、动手操作。(共10分，6分＋4分)

1、(1)商场在市民广场(　   )面(　   )米处。
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(2)公园在市民广场的(       )°方向(     )米处。
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(3)小学在市民广场北偏东75°方向600米

处，请你在图中表示出来。

2、(1)按1:2的比画出三角形缩小后的图形。

(2)按2:1的比画出圆放大后的图形，并与原来的圆组成一个圆环。
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六、解决问题(共29分）

1、 一个圆柱形无盖铁皮水桶，底面直径4分米，高5分米，做这个水桶需要铁皮多少平方分米？如果每立方分米水重1千克，这个水桶能装水多少千克？（5分）
2、一根垂直放置的高2米的竹竿在地上形成的影子长度是3.2米，同时附近一幢楼房影子的长度是19.2米，这幢楼房高多少米？（5分）

3、 公园里玫瑰花比月季花多180棵，月季花的棵数是玫瑰花的80%。公园里两种花各有多少棵？（5分）

4、一根圆柱形木料，底面直径是20厘米，长是1.8米。把它截成3段，使每一段的形状都是圆柱，截开后，表面积增加了多少平方厘米？（5分）

5、在比例尺是
[image: image6.wmf]500000
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的地图上，量得北京到天津的距离是28厘米。若火车每小时行80千米，坐火车从天津到北京要几小时？（5分）

6、开学初学校成立了舞蹈队，其中男队员占45%，后来又增加16名女队员，这批男队员只占总人数的
[image: image7.wmf]4
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，这批男队员一共有多少人？（4分）
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